

百善孝为先,行孝需尽早

韩国洁便康“最美孝心”高级会员火热报名中

自韩国洁便康向郑州市市民发起洁便康“最美孝心”会员征集活动之日起,短短两周,报名者已达数百人。很多报名的年轻朋友来电说,智能水疗坐便器不仅能满足自己孝顺父母的孝心,还能体现自己关爱父母的爱心,更重要的是它能有效解决父母生活难题,让自己更加安心放心。这个夏天,智能水疗坐便器无疑是年轻朋友关心孝顺父母的最佳物品。活动期间,洁便康针对会员开展了多期关爱老人健康类讲座和户外类交流活动,在社会各界的关爱和大力支持下,活动非常受欢迎。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



孝心传承,打造洁便康企业孝文化

“百善孝为先”,一个有良心有孝心的企业必定有着无比坚定的责任心。

据了解,洁便康有限公司自成立以来,一直积极地提倡孝顺伦理、济世利民、感恩回馈的善良风气。为了使更多老年人得到健康与关爱,洁便康无数次提出了“孝销”模式,所有的门店设计高档、温馨,走入洁便康生活馆不但能够在轻柔的音乐之中,挑选自己所需要的产品,而且还会有各种免费的水果、休闲设施为用户保驾护航。正是考虑到老年人的健康,公司还多次捐钱捐物,不但用自己的实际行动表达了对孤寡老人的关爱,同时也借助公司的实力积极鼓励员工参与到这一事业当中来。

此次向郑州市市民发起洁便康“最美孝心”会员征集活动。会员不仅享受现金返还政策,公司还定期开展对“最美孝心”会员父母进行献孝心活动。如:节日、生日、纪念日等。每年开展“最美孝心”会员评比活动,获奖会员将分别获得洁便康提供的价值5000元、3000元、1000元惊喜大礼一份。



洁净、方便、健康:孝敬父母的最佳选择

当代的年轻人,总想着名成利就之时,荣华富贵之日,才从容向父母尽孝,于是,我们不断打拼,不停出差,不时加班,在难得相聚的假期中,当我们看到母亲日渐衰老的容颜,父亲趋佝偻的身体时突然恍然大悟,原来行孝需尽早!

如何让父母、亲人延庚续寿?子女们总想以最奢华的、最好的保健品来尽

孝心,但关心、孝敬父母“不只用金”,“更需用心”,最重要的就是设身处地地为他们做事。

打开网络搜索就会发现,便秘成为很多老人的一块心病,尤其是独居老人,便秘解手时一旦用力过度,极易导致心脑血管病突发,引起脑溢血、心肌梗塞。洁便康市场部负责人高经理告

诉记者,智能水疗坐便器采用高科技智能化设计,具有温水冲洗、暖风烘干、抗菌抑菌、缓解痔疮便秘等功效,不仅能有效预防细菌感染,还有着助便排泄的功能,对长期便秘的患者有着很好的缓解作用,只要轻轻一按,集中水柱就能冲入人体,起到润肠的作用,从而大大解决便秘难题。

韩国原装进口

韩国·洁便康 第5代多功能水疗座便器 登陆中国

中秋送礼 送健康

健康就选“洁便康”



老人年纪大,让老人解手不再困难

儿童清洗,让妈妈更省心

孕妇产后恢复轻松洗

例假来了,让女性清洗更省事



爱家就给马桶升级

便秘,痔疮入厕不再痛苦

座圈加热,让马桶不再冰凉

郑州市洁便康“最美孝心”会员征集中,即日起送父母就可成为洁便康“最美孝心”高级会员,享受三年购物款全返高级会员待遇,数量有限。让爱更体贴! (省级主流媒体全程跟踪监督)

韩国·洁便康 第五代多功能水疗坐便器登陆中国!

采用直流水即时净化加热专利技术,顶级配置泡泡清洗、便秘辅助通便、肛周水疗按摩、女性清洗、儿童清洗、便圈加热、暖风烘干等功能!

报名电话: 0371-86182311 86181933

河南邦捷进出口贸易有限公司 体验店地址: 京沙快速路与黄河路交叉口向北500米路西 (公交线路130、71、70路, 军供站下)

高薪吸纳兼职业务人员50名, 欢迎敢于挑战高薪者加入!